
Kúpeľný pobyt vo Vysokých Tatrách hravo, hoc aj na pár dní 
 
 
Najväčšie rodinné klimatické kúpele na Slovensku, Kúpele Lučivná, sú situované 
priamo pod panorámou Vysokých Tatier v areáli o rozlohe viac než 47 ha. Miesto, kde 
vďaka vysokohorskej klíme každý nádych lieči, umožňuje prostredníctvom svojej 
veľkorysej rozlohe spájať príjemné s užitočným. Svojou širokou ponukou 
voľnočasových aktivít mení bežný kúpeľný pobyt na zážitok, z ktorého majú radosť 
nielen deti, ale aj ich rodičia.  
 
Priamo v areáli kúpeľov majú detskí pacienti a ich sprievod k dispozícii viacero športovísk 
a vonkajších atrakcií: volejbalové, futbalové, basketbalové a petangové ihriská, tenisový 
kurt, veľké šachy, kolky, množstvo preliezačiek a hojdačiek či dokonca trampolíny. 
Okrem toho kúpele disponujú vlastnou telocvičňou a v prípade nepriaznivého počasia sa 
detičky môžu zabaviť v dvoch interiérových herniach či vyšantiť vo vnútornom bazéne 
krytého wellness. Väčšina športových a relaxačných zón a s nimi súvisiacich športových 
potrieb je počas kúpeľného pobytu bezplatná.  
V letných mesiacoch sú v prevádzke vyhrievané vonkajšie bazény, jediná piesočnatá pláž 
vo Vysokých Tatrách aj amfiteáter. V zime sa deti môžu vyblázniť na klzisku, detskom 
lyžiarskom vleku či tubingovej dráhe. Lyžiarsku výstroj, korčule, ale aj bicykle, elektrobiky 
či rodinné šliapacie káry je možné požičať si za poplatok priamo v areáli. Pre najmenších 
motoristov sú v ponuke elektrické autíčka.  
 
Kúpeľný pobyt nemusí byť nuda 
 
Každodenné procedúry od pondelka do piatku sú počas týždňa v poobedných hodinách 
doplnené animačným programom. Tvorivé dielničky striedajú športovo-pohybové 
aktivity, ktoré okrem tvorivosti preveria aj športovú zdatnosť malých účastníkov.                              
Za dobrého počasia  sa od jari do jesene majú možnosť  kúpeľní hostia stretávať pri vatre 
s opekaním alebo pri detskom kine, ktoré sa počas letných večerov premieta každý piatok 
a sobotu vo vonkajšom amfiteátri. Cez víkend sa o zábavu v areáli pravidelne stará tím 
skúsených animátorov, s ktorými sa deti vybláznia na detskej diskotéke alebo talentovej 
šou. Obľúbenou voľnočasovou aktivitou sú aj workshopy na výrobu mydielok, medových 
sviečok a drôtených šperkov.  
Animačný program je niekoľkokrát týždenne doplnený výletmi do okolia, vďaka ktorým 
majú kúpeľní výletníci možnosť spoznať prostredie a krásy Vysokých Tatier. Veľký záujem 
býva o výlet do Sklárskeho ateliéru v neďalekej Štôle, s ktorým Kúpele Lučivná 
spolupracujú už takmer viac než dekádu.  
Sklársky ateliér pod vedením umeleckého sklára Jaroslava Kociána bol založený v roku 
1987. Do portfólia ateliéru, pôvodne zameraného na výrobu a opravu laboratórneho skla, 
o niekoľko rokov pribudla aj výroba  dekoratívneho skla, bižutérie a sklenených miniatúr.  



Účastníci exkurzie si majú počas návštevy príležitosť vyskúšať prácu so sklom a svoje 
výtvory si následne vziať so sebou.  
 
Všetko blízko 
 
Vďaka svojej polohe pod tatranskými končiarmi sú v bezprostrednej blízkosti viaceré 
turisticky obľúbené destinácie, atrakcie, cyklotrasy a prírodné úkazy. Areál Kúpeľov 
Lučivná je situovaný medzi Liptovským Mikulášom a Svitom, 15 km od mesta Poprad, čím 
mu Vysoké Tatry ležia doslova na dlani. Kúpeľným hosťom je po ruke hneď trojica 
národných parkov – TANAP, NAPANT a PIENAP. Blízkosť diaľnice D1 a tatranskej 
magistrály zas umožňuje rýchly presun do známych tatranských lokácií, Štrbské Pleso, 
Starý Smokovec či Tatranská Lomnica, ktoré sú vzdialené do 20 minúť autom. Okrem 
toho sú ľahko dostupné aj ďalšie regionálne zaujímavosti ako Važecká, Belianska 
a Demänovská jaskyňa, ZOO Spiššká Nová Ves a pre nadšencov histórie aj Kežmarský 
hrad.  
Lyžiarske stredisko Lopušná dolina so svahmi pre skúsených lyžiarov i amatérov je od 
areálu vzdialená necelé 3 km. Široké a vždy upravené zjazdovky milovníci zimného športu 
nájdu taktiež v neďalekom Snowparku Lučivná. 
 
Zábava počas celého roka 
 
Fašiangy, Veľká Noc, Medzinárodný deň detí, Halloween, Mikuláš – slovenské sviatky 
ovenčené tradíciami, ale aj populárne medzinárodné oslavy sú obdobiami, kedy sa 
v Kúpeľoch Lučivná fantázii medze rozhodne nekladú. Niekoľko dňový pestrý program sa 
nezaobíde bez tematických atrakcií a aktivít. Veľkonočná šibačka, hľadanie pokladu po 
stopách zakladateľa kúpeľov, strašidelný bál alebo halloweensky tunel či celodenný výlet 
do sveta rozprávok alebo krajiny zázrakov vtiahne do deja malých i veľkých. A vždy 
v decembri príde aj Mikuláš, ktorý odmení všetky poslušné deti sladkým prekvapením.  
 
Idem, nejdem? Kúpele na skúšku 
 
Váhate pri výbere miesta pre kúpeľný pobyt pre vás alebo vaše dieťa? Príďte si vyskúšať 
kúpeľný pobyt na 7 nocí a zažite čaro a možnosti Tatranských Kúpeľov Lučivná na vlastnej 
koži. Aj 7-dňová samoplatcovská kúpeľná liečba, počas ktorej tím skúsených odborníkov 
zhodnotí zdravotný stav vášho dieťaťa, prípadne vás a individuálne nastaví intenzívny 
režim liečebných procedúr, môže výrazne prispieť k dlhodobému zlepšeniu  zdravotného 
stavu. Po získaní pozitívnej skúsenosti môžete takéto krátkodobé pobyty absolvovať 
viackrát ročne alebo sa rozhodnete pre dlhodobú verziu kúpeľnej liečby, ktorá je hradená 
zo zdravotného poistenia. Hradia ho všetky tri poisťovne -  VšZP, Dôvera a UNION. 
V prípade, že usúdite, že práve toto je najlepšie riešenie pre vás a vašu ratolesť,                                   
je potrebné osloviť ošetrujúceho lekára dieťaťa - pediatra, imunilóga, alergiológa s 



požiadavkou o kúpeľný návrh. Všetky informácie k žiadosti o kúpeľný pobyt nájdete na 
stránke www.tkl.sk. 
 
Kúpeľný pobyt v hotelovom štandarde – riešenie pre náročných 
 
Rodinný rezort Family Resort Lučivná nachádzajúci sa v areáli Kúpeľov Lučivná je 
unikátnym miestom, v ktorom sa sen o dovolenke v Tatrách mení na skutočnosť. Okrem 
celoročného aktívneho oddychu a zábavy ponúka svojim hosťom aj neopakovateľné 
pohľady na panorámu Vysokých Tatier. Priestranné izby a rodinné apartmány 
ubytovacích domov Limba a Borievka poskytujú hosťom počas pobytu požadovaný 
komfort.  
Family Resort Lučivná je vhodnou alternatívou pre tých, ktorí by radi absolvovali kúpeľný 
pobyt avšak preferujú komfort hotelového ubytovania a služieb. Kúpeľný pobyt 
v hotelovom štandarde je liečebný pobyt určený pre samoplatcov, v dĺžke 7 dní  
s polpenziou, vstupnou lekárskou prehliadkou a skladbou procedúr.  Novinka v portfóliu 
ponúkaných služieb  je vhodným riešením nielen pre dospelých jedincov, ale aj rodičov 
s deťmi, ktorí hľadajú efektívny spôsob ako posilniť imunitu svojich ratolestí 
v komfortnom a moderne zariadenom prostredí.  
Informácie o možnostiach ubytovania a rezervácie pobytu na www.frl.sk. 

http://www.tkl.sk/

